速乾性擦式手指消毒剤

ウエルセプト®

新包装品(100mL×10)発売 及び 販売中止のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、この度、新包装品として、速乾性擦式手指消毒剤 ウエルセプト®100mL×10を発売させていただきますのでお知らせ申しあげます。

なお、新包装発売により、弊社が販売しております速乾性擦式手指消毒剤 ウエルセプト®100mLにつきましては、誠に申し訳ございませんが、在庫が無くなり次第、販売を中止させていただきます。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申しあげます。

謹白

記

◆ 発売日: 2020年1月6日(月)

品 名	ウエルセプト®
包 装	100mL×10
統一商品コード	211 - 563004
J A N ⊐ − ド	4 987211 563004





◆ 包装サイズ・梱包単位



個包装		元梱包		
縦×横×高さ(mm)	重量(g)	総×横×高さ(cm) 重量(kg) 梱包		梱包単位
$80 \times 197 \times 158$	約1,212	$20.8 \times 42.2 \times 33.2$	約12.6	10

◆ 販売中止品

統一商品コード	品 名	包 装	販売中止予定時期
211-563035	ウエルセプト®	100mL	2020年2月頃

以上